

## Новые горизонты решений: от теории к практике риск-менеджмента

В Политехническом университете торжественно наградили победителей и призёров всероссийского студенческого кейс-чемпионата «Риск-менеджмент: новые горизонты решений». Организаторы — Высшая школа производственного менеджмента Института промышленного менеджмента, экономики и торговли и консалтинговая компания «Технологии доверия».



Акционерное общество «Технологии доверия» предоставляет аудиторские и консультационные услуги корпоративным клиентам различных отраслей экономики. По данным рейтингового агентства RAEX, в 2025 году компания вошла в пятёрку крупнейших российских участников рынка аудиторских и консалтинговых услуг.

В кейс-чемпионате приняли участие 56 студентов из Санкт-Петербурга, Москвы, Екатеринбурга, Воронежа и Тамбова. В составе 15 команд ребята решали кейсы, посвящённые вопросам риск-менеджмента, которые связаны с внешней нестабильной средой, технологическими рисками, цифровизацией и устойчивым развитием. Участники представили проекты, сочетающие цифровые технологии, методы и модели управления рисками, а также

инструменты прогнозирования в неопределенной среде.

«Умение управлять рисками в современных условиях — это критически важная компетенция для любого бизнеса. Уровень представленных студенческих проектов, их глубина проработки и практическая ориентированность радуют. Для нас очень важно сотрудничество с компанией „Технологии доверия“, сильным партнёром, занимающим ведущее место на рынке аудиторско-консалтинговых услуг. Это создаёт уникальную среду для взращивания молодых и востребованных на рынке труда специалистов, готовых включаться в решение реальных бизнес-задач российских компаний», — отметила на открытии финала директор Высшей школы производственного менеджмента Ольга Калинина.

Команды защищали свои решения перед экспертным жюри, в состав которого вошли представители компании «Технологии доверия»: старший менеджер группы нефинансовых рисков Светлана Кузьменкова, старший консультант практики системных изменений и развития бизнеса Виктор Космачёв, консультант группы нефинансовых рисков Евгения Филянина, а также доценты Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ Анна Тимофеева, Евгений Макаренко и Елена Киселёва.

Лучшее проектное решение представила команда AllRisks, которая стала абсолютным победителем чемпионата. В состав команды вошли Артём Руденко (СПбГЭУ), Михаил Боровков (ИТМО), Елизавета Егорова и Полина Иванова (СПбПУ).

Призёром первой степени стала команда PonITech СПбПУ: Диана Якименко, Мария Белова, Мария Платонова и Виталий Трофимов.

Второе место заняла команда Ratio из Российского университета дружбы народов им. Патриса Лумумбы: Дарья Древаль, Лариса Ордина, Елизавета Костяева и Вероника Ватрухина.

Третими стали «Охотники за рисками» — Валентина Фёдорова, Анастасия Русакова, Арина Катрина, Егор Богданов и Лиана Погосян из СПбГУТ.

«Мы поставили перед участниками сложную задачу: разработать решения по риск-менеджменту, которые не просто учитывают современные вызовы, но и интегрируют цифровые инструменты для прогнозирования и управления в условиях неопределенности. В результате защиту увидели нестандартные подходы, сильный аналитический бэкграунд и готовность предлагать конкретные, применимые на практике механизмы. Уверены, что для многих студентов этот чемпионат станет трамплином в успешную карьеру в бизнесе», — прокомментировала консультант группы нефинансовых рисков Евгения Филянина.

Дата публикации: 2025.07.24

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)